PROBLEMA

Al resolver
la siguiente
funcion
logaritmica:
y=logoX

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores:

Al resolver
la siguiente
funcién
logaritmica:
y=-logox

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores:

Al resolver

AUTOEVALUACION

FUNCION LOGARITMICA
OPCIONES DE RESPUESTA

X 1/4 | 1/2 1 2 3 4
y=log,x | 060 04 | 0 |030/ 0,8 |0,01

X 1/4| 1/2 | 1 2 3 4
y=|0g10X 0’1 0'2 015 0' 20 0,48 0, 60

X 1/4 | 1/2 1 2 3 4
y=logx | 06 | 02 [0,00|0,40( 0,6 | 0,2

X 1/4 | 1/2 1 2 3 4
y=logox -0,60|-0,30| 0,00 | 0,30 | 0,48 | 0,60

X 1/4| 1/2| 1 2 3 4
y=-|oglox -0,51 0,3 |0,20| -0,1 -0,8 -0,01

X 1/4 | 1/2| 1 2 3 4
y='|0g10X 1160 0135 0110 '0,40 '0,5 -0,60

X 1/4 | 12| 1 2 3 4
y=-log;ox |0,60(0,30(0,00| -0,30 | -0,48 | -0,60

X /4 1/2| 1 2 3 4
y=-|0g10X 0120 0160 0140 '0,10 '0,28 '0,30

X

|14 12| 1| 2| 3] 4]

Proyecto Guao

ORIENTACIONES
Incorrecto.

Revisar funcién
logaritmica.
Incorrecto.

Revisar
procedimiento

Incorrecto. Revise
los calculos
realizados al
evaluar la funcién.

Correcto.
iExcelente!.

Incorrecto. Revise
los calculos
efectuados.

Incorrecto. Ver el
ejercicio
propuesto

Correcto.
iFelicitaciones!,
sigue asi.

Incorrecto. Ver
enunciado del
ejercicio

Incorrecto. Revise



la siguiente
funcion
logaritmica:
y=log,x

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores:

Al graficar
la siguiente
funcion
logaritmica:

y=-log,x

Se obtiene:

-3 ‘ -1 ‘0,7 0,8‘2,5‘4,1‘
y=logax
X 14 1/2| 1 | 2 | 3| 4
_ 2,00 | 1,00 (0,50 | 2,00 | 1,8 | 3,00
y=logax
X /4172 1| 2| 3| 4
y=logx | %9 |-1,5(030(1,10(1,57 2,20
X 1/4 | 1/2 | 1 2 3 4
-2,00|-1,00| 0,00 | 1,00 | 1,58 | 2,00
y=logax

ta
L

y=-log,(x)

Proyecto Guao

Los calculos
efectuados.
Incorrecto. Ver el
ejercicio
propuesto

Incorrecto. Revise
La funcidon
planteada.

Correcto.
iFelicidades!

Correcto.
iExcelente!



0.6+

044

02

-0.4

-0.64

y=-log(-x)

F0.3

Proyecto Guao

Incorrecto. Verifica
los calculos
efectuados.

Sigue intentando.

Incorrecto. Verifica
el despeje



Al resolver
la siguiente
funcion
logaritmica:
y=logs (-x)

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores

Al resolver
la siguiente
funcion
logaritmica:
y=logy/> x

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores

[
2

y=log, (x)
£

.2s \\\\m
X -1/41-1/2| -1 -2 -3 -4
y:_logs (_X) 016 0,3 0,30 '0,3 '0,8 -0,1
X “1al-12| 1| 2 | 3 | -4
y=-logs (-x) 0,86 0,43 |0,00(-0,43 | -0,68 | -0,86
X -1/41-1/2| -1 -2 -3 -4
J=-logs () | 022|013 [0,00( -03 | -0,8 | 06
X -1/41-1/2| -1 -2 -3 -4
y=-logs (-x) 0,06 0,13 |0,10| -0,23 | -0,18 | 0,6
X 1/4| 172 1 2 3 4
y=logy/, x 3,00 (2,00(0,30( -1,20 | -1,28 | -2,20
X 1/4 1 1/2| 1 2 3 4
y=logy/, x 2,00(1,00(0,00| -1,00 | -1,58 | -2,00
X 1/4| 172 1 2 3 4
y=logy, 1,00|2,20|0,30| -1,20 | -1,58 | -2,10

Proyecto Guao

Incorrecto. Revise
la tabla de valores

Incorrecto. Revisa
el orden para la
solucion de la
funcion del
logaritmo.
Correcto.
iFelicidades!

Incorrecto. Revisa
el ejercicio
propuesto
Incorrecto. Revisa
el ejercicio
propuesto.
Incorrecto. Ver
funcion
logaritmica.

Correcto. iSigue
Asi!

Incorrecto. No es
lo que se pide.



Al resolver
la siguiente
funcion
logaritmica:
y=logi (-x)

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores

Al resolver
la siguiente
funcion
logaritmica:
y=logex

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores

X 1/4| 12| 1 2 3 4
y=log.,x |3,00[1,00(0,20| -1,00 | -1,68 | -2,00
X -1/4|-1/2| -1 2 3 -4
y=logys () | 220 | 2,00 [0,30 | -1,60 | -1,58 | -2,00
X -1/4|-1/2| 1 2 3 -4
y=logi (54 2,00 | 1,10 |0,00(-1,20 | -1,18 | -2,10
X -1/4|-1/2| 1 2 3 -4
2,00 | 1,00 (0,00 | -1,00 | -1,58 | -2,00
y=log/, (-x)
X -1/4|-1/2| 1 2 3 -4
2,30|1,80(0,30|-1,50 | -1,48 | -2,10
V=|081/2 (-x)
X 1/4 | 12| 1 2 3 4
y=log.x -0,1|-09|(000| 0,29 | 0,01 | 0,27
X 1/4 | 12| 1 2 3 4
-0,77|-0,39(0,00| 0,39 | 0,61 | 0,77
y=logex
X 1/4 | 12| 1 2 3 4
-0,37|-0,29|0,00| 0,9 | 0,10 | 0,70
y=logex
X 1/4 | 12| 1 2 3 4

Proyecto Guao

Incorrecto. Revisa
el enunciado

Incorrecto.
Revisar la
operacion
realizada.

Incorrecto.
Verifica la funcion
logaritmica

Correcto.
iExcelente!

Incorrecto. Ver
enunciado del
problema.

Incorrecto.
Revisar funcion
logaritmica

Correcto.
iExcelente!

Incorrecto. Sigue
Intentando.

Incorrecto.
Revisar el ejercicio
propuesto.



10.

Al resolver
la siguiente
funcion
logaritmica:
y=-logex

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores

Al resolver
la siguiente
funcion
logaritmica:
y=-logyx

, Se obtiene
la siguiente
tabla de
valores

—0,37|—0,19|0,30| 0,89 | 0,69 | 0,27 |

y=logex
X 1/4| 1/2| 1 2 3 4
y=-logex | 0,77 [0,390,00|-0,39 | -0,61 | -0,77
X 1/4| 1/2| 1 2 3 4
y=-logex | 0,77 (0,390,00|-0,89 | -0,6 | 0,77
X 1/4| 1/2| 1 2 3 4
y=-logex |0,75]0,590,00(-0,29 | -0,91 | -0,77
X 1/4| 12| 1 2 3 4
y=-logex |0,78(0,09|0,10(-0,39| 0,61 | 0,75
X 1/4 12| 1 2 3 4
y=logx | 210 [0,200,00|-1,00-158-4,00
X 1/4 12| 1 2 3 4
y=-logx | 200 | 0,70 | 0,60 |-1,00|-1,48 |-2,30
X 1/4 1/2 | 1 2 3 4
y=-log,x | 330 |3,10 (0,00 |-1,19|-1,58 |-2,00

Proyecto Guao

Correcto.
iFelicidades!

Incorrecto. Revisa
funcion
exponencial.

Incorrecto.
Revisar enunciado
del ejercicio

Incorrecto. No es
lo que se pide en
el ejercicio
planteado.
Incorrecto.
Revisar despeje.

Incorrecto Revisar
los calculos de
potencias.

Incorrecto.
Verificar calculos
realizados.



Profesor :MILITZA INDABURO Versiéon Fecha

X 14 (12| 1| 2 | 3 | 4
y=logx | 200 | 1,00 0,00 [-1,00-158]-2,00
: 2015-09-12

Proyecto Guao

Correcto
iFelicidades!



